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Росія вдарила по центру
Балаклії, горять будинки, є
загибла (фото)
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Зафіксовано кілька влучань, є руйнування житлової
забудови

2 хв

 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: окупанти вдарили по Балаклії на Харківщині (t.me/dsns_telegram)

Російські окупанти 24 квітня атакували Балаклію у Харківській
області. Ворог завдав ударів дронами по центру міста,
внаслідок чого виникли пожежі та загинула людина.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на начальника
Балаклійської МВА Віталія Карабанова у Telegram.

Читайте також: РФ вдарила по Україні "Іскандерами" і сотнею
дронів, є десяток "прильотів"

Перші повідомлення про атаку стали надходити о 10 годині
ранку.

За словами Карабанова, спочатку було зафіксовано три
влучання ворожих БпЛА по центральній частині міста. Згодом
стало відомо про ще один удар, який припав на приватний
житловий будинок.

Внаслідок атак загинула 60-річна жінка. Також постраждали
58-річна жінка та 46-річний чоловік - вони отримали вибухові
поранення та були госпіталізовані.

Підтвердив дроновий удар росіян по житловому сектору
Балаклії й начальник Харківської ОВА Олег Синєгубов. Він
додав, що потерпілі чоловік та жінка отримують медичну
допомогу.

Рятувальники ж намагаються встановити, чи перебували ще
люди в ураженому будинку в момент ворожої атаки.

"Внаслідок влучання горить приватний будинок і кілька
автомобілів. Екстрені служби працюють над ліквідацією
наслідків", - проінформував Синєгубов.

Згодом у ДСНС уточнили, що внаслідок кількох ударів у Балаклії
пошкоджені багатоквартирні та приватні житлові будинки,
навчальний заклад і автомобілі.

"Рятувальники ДСНС ліквідували три осередки пожеж на різних
локаціях. На місці події працювали оперативні підрозділи та
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сапери ДСНС, а також медики й правоохоронці", - зазначили у
службі.

Також рятувальники показали фото наслідків атаки.
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Нагадаємо, сьогодні вночі Росія влаштувала нову повітряну
атаку на Україну: ворог застосував 109 засобів повітряного
нападу: дві ракети та 107 дронів. Сили ППО знешкодили 96
цілей.

Під ударом російських "Шахедів" перебувала Одеса. У місті
зафіксовано влучання у житлові будинки. Є постраждалі,
загинуло подружжя.

У Чорному морі окупанти атакували ударними безпілотниками
балкер, який йшов до одного з портів Великої Одеси.
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